
ТОКОТРИЕНОЛИТЕ (Tocovid), КАКВИ СА ПОЛЗИТЕ ЗА НАШЕТО ЗДРАВЕ  

 

Токотриенолите (Tocovid),  намаляват холестерола 

 Блокират продукцията на холестерол в черния дроб, kато по този начин понижават 

общия холестерол в кръвта; 

 Алфа- токотриенола потиска активността на чернодробния ензим  HMG-CoA 
редуктаза и по този начин понижава нивата на  липопротеините с ниска плътност 
или така наречения ''лош'' или ЛДЛ - холестерол; 

 Токотриенолите , които са  натурална съставка на червеното палмово  масло 
потискат образуването и натрупването на ЛДЛ - холестерол в кръвоносните 

съдове при човека; 

 Комбинацията от гама-токотриенол и алфа-токотриенол съдържаща се в Токовид 
е показана  като мощен  хиполипемичен агент при  хиперлипемични хора с 
повишен риск от атеросклероза; 

 Токотриенолите блокират образуването на холестерола чрез потискане на ензима  

HMG-CoA редуктаза; 

 Клинични изследвания върху хора са доказали,че употребата на 200 мг.дневно на 
Токовид за 6 седмици намалява общият  кръвен холестерол с 20% и така 

нареченият лош холестерол  LDL-холестерол с 28%. 

 

Токотриенолите (Tocovid) предотвратяват развитието на артериосклерозата и 

инсулт 

 Ппредотвратяват запушването на артериите (каротидна артериосклероза) и  
значително  намаляват риска от  такива сърдечно-съдови заболявания като 
артериосклерозата, инсулт и инфаркт. Получените от червеното палмово масло 

токотриеноли (Tocovid)  са първия натурален продукт с доказан при клинични 



изпитвания върху  хора  ефект да потиска  развитието на артериосклерозата.като 
профилактичната дневна доза е 50 мг дневно. 

 Медицинските изследвания при хора показват , че при пациенти с потвърдена 
артериосклероза на каротидната артерия , тези, които приемат 250mg  дневно 

токотриеноли (Tocovid) от червено палмово масло  след 18 до 36 месеца имат 

значително намаляване на дебелината на холестеролните плаки в каротидните 
артерии, докато при контролна група не приемаща токотриеноли този ефект 
липсва.Като резултат се отчита подобрение на симптоматиката (главоболие, 
световъртеж,замайване) свързана с нарушената циркулация на кръвта по хода на 
каротидната артерия.   

 

Токотриенолите(Tocovid)  предпазват от исхемична болест на сърцето  

 Проведените медицинските изследвания препоръчват токотриенолите(Tocovid)   

от червеното палмово масло като по-ефективни от самостоятелната употреба на 
витамин Е (алфа-токоферол) за предпазването от исхемична болест на сърцето в 

профилактична доза от 50 мг дневно. 

 

Токотриенолите(Tocovid)   подтискат тромбоцитната  агрегация  

 Делта-токотриенола е значително по-мощен инхибитор на  тромбоцитната 
агрегация от гама-токотриенола; 

 Токотриенолите от червеното палмовото масло, могат да се използват като 
антитромболитичен агент, поради свойството си  в значителна степен да 

подтискат  тромбоцитната агрегация. 

 

Токотриенолите(Tocovid)   имат  антитуморно действие 

 Токотриенолите от палмово масло да показали свойства да подтискат раковите 
клетки при рак на гърдата независимо от статуса на естрогенните рецептори. За 
разлика от тях токоферола ( витамин Е) няма никакъв ефект върху раковите клетки 
при рак на гърдата.  

 Делта-токотриенола е установен като най-ефективния токотриенол при индукцията 
на апоптозиса (клетъчна смърт) при естроген-рецептор положителни и естроген-
рецептор отрицателни карциномни клетки при рак на гърдата.  

 Алфа-токотриенола и гама-токотриенола са показали, че могат да увеличат 
продължителността на живота на мишки с предизвикани ракови заболявания.   

 Гама-токотриенола 3 пъти по-силно инхибира растежа на клетъчна култура от 

човешки ракови клетки от рак на гърдата в сравнение с тамоксифена. 

 



Токотриенолите(Tocovid)  , като мощен природен супер-антиоксидат  

 Алфа-токотриенола съставка на Tocovid   показва 40 до 60 пъти по- силни 
антиоксидантни свойства в сравнение с алфа-токоферола (витамин Е) при 
предпазване на липидите от окисляване.  

 Делта-токотриенола съдържащ се в  Токовид е с най-висок антиоксидантен 
потенциал от всички представени на пазара токотриеноли и е показал , че е най-
ефективния токотриенол при инхбирането на ракови клетки при рак на гърдата и 
рак на черния дроб.  

 Делта-токотриенола е изключително ефективен антиоксидант и за 
предотвратяване окисляването на протеините и пероксидирането на липидите 
след усилени физически натоварвания при атлети, занимаващи се с  бодибилдинг, 

джогинг и др.  

 

 

Токотриенолите (Tocovid)  срещу признаците на остаряване и употребата им в 

козметиката и грижата за тялото  

Токотриенолите преимуществено се натрупват в повърхностния слой на кожата и служат 
като първи защитен слой от действието на свободните радикали получаващи се при 
въздействието на ултравиолетовите лъчи  върху кожата .Предпазват кожата от вредното 

въздействие на оксидиращи лъчения.  

Осигуряват надеждна защита срещу индуцираните от УВ-лъчите вредните въздействия 

върху кожата и остаряването на кожата. 

 След приложение върху кожата е установено, че токотриенолите преминават 
бързо през нея и се натрупват в най-високи концентрации в горният 5 микронов 
слой.  

 Третираната с токотриеноли кожа съдържа витамин Е в концентрации 7 до 30 пъти 
по високи от контролните стойности.  

 Токотриенолите увеличават ефективността на слънцезащитните фактори,  което 
намалява проникването и поглъщането на ултравиолетовата радиация при доза 

50  мг. дневно. 

 

Токотриенолите (Tocovid)  за вашата коса 

Много хора дори и не подозират колко са важни токотриенолите и това, че те трябва да 
станат неразделна част от техния ежедневен хранителен режим. Токотриенолите са част 
от групата на витамин Е и те трябва да се приемат заедно с нормалния прием на витамин 
Е. Трябва да се знае , че не всички витамини от групата Е са еднакви. Много от 
представените на пазара витамини Е са синтетични , което поставя ползата от приема им 



под сериозен  въпрос. Токотриенолите (Tocovid) са по-мощни от витамин Е, но все още не 

са толкова широко използвани поради по-високата си цена. С приема на препоръчваната 

дневна доза от два пъти по  50 мг Токотриенолите (Tocovid) се осигурява и приема на  

всички натурално балансирани форми на витамин Е. Причината да споменаваме това 
днес е публикуването на съобщение  за патентоването на използването на 

токотриенолите (Tocovid) за укрепване на косата и при  оплешевяване.  Carotech 

(дъщерна компания на  Hovid Berhard) произвеждаща активната съставка на Tocovid 
SupraBio успешно е защитила патент, базиран на изключително успешното приложение 
на токотриенолите  за балансирана грижа за косата и за предотвратяване на 

оплешивяването.  
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